



В Муравленко перед судом предстанет мужчина, совершивший в 2018 году тяжкое преступление против личности

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, в городе Муравленко в сентябре 2018 года между двумя компаниями молодых мужчин произошел конфликт, в ходе которого участники драки получили ножевые ранения. За медицинской помощью пострадавшие и их сторонники отправились в городскую больницу, во дворе которой конфликт продолжился. Мужчины окружили автомобиль с потерпевшим, заблокировав его передвижение, а 33-летний обвиняемый через открытое окно стал наносить мужчине ножевые удары. В это время в больнице по служебным делам находились сотрудники правоохранительных органов. Увидев в окно происходящее, они воспрепятствовали нападавшему совершить убийство. Однако обвиняемый сразу же покинул место преступления и скрылся на территории другого государства. Находясь на территории иностранного государства, мужчина вновь совершил тяжкое преступление, в связи с чем, был объявлен в международный розыск. Скрываясь от Интерпола, он решил вернуться в Россию, где и был задержан при пересечении границы.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств его вины. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

16 Марта 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1773590>